



## ERRATA Nº 2 – 07/12/2023

### PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE APERFEIÇOAMENTO EM ANGIORRADIOLOGIA E CIRURGIA ENDOVASCULAR - SÃO PAULO – 2024

#### Onde se lê:

#### 1. DA PROVA

- 1.1 **Horário da prova:** A prova acontecerá **das 08h00min às 10h00min (horário de Brasília)**, com duração total de 2 (duas) horas **(120 minutos)**.
- 1.2 **Credenciamento/autorização:** O processo de credenciamento/autorização *online* será realizado das **9h30min às 10h00min (horário de Brasília)** na plataforma de provas *online*. Após o credenciamento/autorização o candidato permanecerá na sala de espera virtual **NÃO PODENDO SE AUSENTAR ATÉ O INÍCIO DA PROVA**. Durante a sua permanência na sala de espera virtual será exibida a página contendo as instruções da prova. O candidato que entrar **após as 10h00min. não será autorizado** a realizar a prova sendo **ELIMINADO** do processo seletivo.

#### Leia-se:

#### 1. DA PROVA

- 1.1 **Horário da prova:** A prova acontecerá **das 10h00min às 12h00min (horário de Brasília)**, com duração total de 2 (duas) horas **(120 minutos)**.
- 1.2 **Credenciamento/autorização:** O processo de credenciamento/autorização *online* será realizado das **9h30min às 10h00min (horário de Brasília)** na plataforma de provas *online*. Após o credenciamento/autorização o candidato permanecerá na sala de espera virtual **NÃO PODENDO SE AUSENTAR ATÉ O INÍCIO DA PROVA**. Durante a sua permanência na sala de espera virtual será exibida a página contendo as instruções da prova. O candidato que entrar **após as 10h30min. não será autorizado** a realizar a prova sendo **ELIMINADO** do processo seletivo.

**Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital, expressamente não modificadas através da presente ERRATA.**

